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HIRDETMÉNY 
 

a Számlatulajdonos fizetési számláját érintı 
fizetési megbízások benyújtásának és teljesítésének rendjérıl 

 
A PÁTRIA Takarékszövetkezet (továbbiakban: Takarékszövetkezet) a fizetési számlával rendelkezı 
ügyfelek (Számlatulajdonosok) fizetési megbízásait a jelen Hirdetményben, valamint a pénzforgalmi 
szolgáltatások nyújtásáról szóló 2009. évi LXXXV. törvényben (továbbiakban: Pft.), illetve a 
pénzforgalom lebonyolításáról szóló 18/2009. (VIII.6) MNB rendeletben (továbbiakban: Rendelet) 
meghatározottak szerint fogadja be és teljesíti. 
 
A PÁTRIA Takarékszövetkezet kizárólag az alábbi elnevezéső és azonosítójú pénzforgalmi 
nyomtatványokat fogadja be teljesítésre. 

   

- Átutalási megbízás  PFNY11 
- Hatósági átutalási megbízás  PFNY71 
- Határidıs beszedési megbízás  PFNY51 
- Beszedési megbízás  PFNY41 
-  Csekkbeszedési/Váltóbeszedési megbízás  PFNY41 
- Felhatalmazás csoportos beszedési megbízás teljesítésére  PFNY31 
- Igazolás a csoportos beszedési megbízásokra vonatkozó felhatalmazásokról – Felhatalmazás 

csoportos beszedési megbízások teljesítésére   PFNY31/A 
 
Ha a megbízás a pénzforgalomra vonatkozó jogszabályba ütközik, a Takarékszövetkezet a megbízás 
teljesítését megtagadja. 
 
A Számlatulajdonosok fizetési megbízásaikat postai úton, banki győjtıládába történı bedobással 
vagy közvetlen benyújtással, valamint - külön szerzıdés alapján – telefaxon illetve elektronikusan 
juttathatják el a saját számlájukat vezetı takarékszövetkezeti fiókhoz. 
 
A hibásan vagy hiányosan kitöltött megbízásokat a Takarékszövetkezet levél kíséretében küldi vissza 
a Számlatulajdonosnak. 
 
Amennyiben a fizetési megbízáson megjelölt fizetési számlán lévı pénzügyi fedezet valamennyi 
esedékes megbízás teljesítését nem teszi lehetıvé, akkor a Takarékszövetkezet – az alábbiakban 
részletezettek kivételével – a megbízások teljesítésénél a beérkezés sorrendjét veszi figyelembe, ha a 
Számlatulajdonos másként nem rendelkezik. A beérkezés sorrendjére a Takarékszövetkezet 
nyilvántartása az irányadó. A beérkezés szerinti sorrendet megelızıen kezelendı megbízásokra 
rendelkezést a Számlatulajdonos a hatósági átutalás és az átutalási végzés alapján történı átutalás 
teljesítését követı sorrend vonatkozásában adhat a Takarékszövetkezet részére.  
 
A megbízások közül a Számlatulajdonos rendelkezésére és az általa beadott megbízások beérkezési 
sorrendjére tekintet nélkül kell teljesíteni a hatósági átutalást és az átutalási végzést.  
 
A Takarékszövetkezet – a pénzügyi fedezet hiánya miatt részben vagy egészben nem teljesíthetı – 
hatósági átutalást és átutalási végzést a jogosult azonnali visszaküldést kérı rendelkezése hiányában a 
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teljesítéshez szükséges fedezet biztosításig – legfeljebb azonban 35 napig – köteles sorba állítani. A 
Takarékszövetkezet – jogszabály eltérı rendelkezése hiányában, illetve ha a Számlatulajdonossal 
másként nem állapodik meg – a fizetési számlán pénzügyi fedezet hiánya miatt nem teljesíthetı egyéb 
átutalási és beszedési megbízásokat visszautasítja. 
 
A Takarékszövetkezet banki munkanapokon hétfın 8.00 órától 17.15 óráig, keddtıl csütörtökig 
8.00 órától 15.45 óráig, pénteken 8.00 órától 14.15 óráig veszi át a Számlatulajdonosok, illetve a 
fizetési megbízás kedvezményezettjének pénzforgalmi szolgáltatója, valamint a vonatkozó hatályos 
jogszabályok által közvetlen benyújtásra felhatalmazott szervek képviseletére jogosult személyek 
által papír alapon kezdeményezett fizetési megbízásait.  
 
A Takarékszövetkezet a banki munkanapon belül az átvett és befogadott belföldi forint 
fizetési megbízások tárgynapi teljesítését az alábbi feltételek mellett vállalja: 
 
Postai kifizetési utalványok – a 9.00 óráig benyújtott utalványok kerülnek tárgynapi feldolgozásra és 
kipostázásra. 
 
A postai készpénzforgalomhoz kapcsolódó tételek vonatkozásában a Takarékszövetkezet közvetítıi 
tevékenységet végez, melynek keretében a Posta Elszámoló Központtól kapott tételeket tárgynapon - 
a tételeket tartalmazó adatállomány fogadásának napján – írja jóvá a Számlatulajdonos fizetési 
számláján. 

 
A belföldi forint fizetési megbízásokat – a VIBER tételeket, Takarékszövetkezeten belüli 
átvezetéseket, valamint a készpénz ki- és befizetéseket kivéve – hétfıtıl csütörtökig 15.00 óráig, 
pénteken 14.00 óráig; Electra és Netbank rendszeren minden banki munkanapon 17 óra 20 
percig (kivéve a hónap utolsó munkanapját. Ha a hónap utolsó munkanapja hétfı – csütörtökre esik, 
akkor 16.00 óráig, ha péntekre esik, akkor 14:30 óráig) nyújthatják be a számlatulajdonosok 
tárgynapi teljesítésre. A fentiekben részletezett idıpontok után benyújtott megbízásokat a 
Takarékszövetkezet a következı munkanapon teljesíti. 
 
Az átutalási megbízásokat a számlatulajdonos "terhelési nap" megjelöléssel is benyújthatja, ebben az 
esetben a megbízás fizetési számlán történı könyvelése, illetve a kedvezményezetti számlát vezetı 
pénzforgalmi szolgáltatóhoz történı továbbítása a „terhelési nap”-ként megjelölt banki munkanapon 
történik. Terhelési napként a benyújtás napja vagy azt követıen bármelyik munkanap megjelölhetı.  
Amennyiben a Terhelési nap nem banki munkanapra esik, abban az esetben a Takarékszövetkezet a 
fizetési megbízást a „Terhelési nap”-ot követı elsı banki munkanapon teljesíti. 
 
A VIBER tételek tárgynapi teljesítésre egységesen – Electra és Netbank rendszereken kapcsolatot tartó 
ügyfelek esetén is – 13.00 óráig, papír alapon nyújthatók be a számlavezetı fiókhoz. Kivétel a hónap 
utolsó munkanapja, amikor is 11:00 óráig kezdeményezhet az ügyfél VIBER tétel indítást. 
 
A Számlatulajdonos számlája javára fogadott VIBER átutalások a Takarékszövetkezetnek a 
pénzösszeg beérkezésérıl való tudomásszerzését követıen haladéktalanul jóváírásra kerülnek. A 
nyitva tartási idın túl érkezı tételeket a Takarékszövetkezet a következı munkanapon reggel, 30 
percen belül írja jóvá. 
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A fizetı fél a Takarékszövetkezettel történt megállapodás alapján a szerzıdésben foglalt helyen és az 
ott meghatározott módon az azonos jogcímő, különbözı kedvezményezettek javára szóló átutalási 
megbízásokat kötegelve, csoportos formában is benyújthatja. A csoportos átutalás külön 
megállapodásban rögzített módon nyújtható be. 
 
A kedvezményezett számlatulajdonos az azonos jogcímeken kötegelve benyújtott beszedési 
megbízások átadásával megbízza a Takarékszövetkezetet, hogy meghatározott összeget a fizetési 
számlája javára és a fizetı felek fizetési számlái terhére szedjen be, oly módon, hogy a megbízásokon  
fel kell tüntetni a terhelés meghatározott idıpontját. Csoportos beszedés külön megállapodásban 
rögzített módon nyújtható be. 
 
Rendszeres átutalási megbízással a fizetı fél meghatározott összegnek meghatározott idıpontokban 
ismétlıdıen történı átutalására ad megbízást a Takarékszövetkezetnek. A rendszeres átutalási 
megbízást a Takarékszövetkezet mindaddig teljesíti, amíg azt a fizetı fél vissza nem vonja, vagy a 
megbízásban megjelölt utolsó teljesítési idıpont el nem telt. A Rendszeres átutalási megbízás az erre 
a célra kialakított takarékszövetkezeti nyomtatvány alkalmazásával nyújtható be. Az elsı teljesítési 
idıpont nem lehet korábbi, mint a megbízás befogadását követı elsı banki munkanap. Amennyiben a 
teljesítési nap nem banki munkanapra esik, akkor az azt követı elsı banki munkanapon teljesül a 
fizetési megbízás. 
 
A Takarékszövetkezet kizárólag olyan, beszedési megbízás benyújtására jogosító Felhatalmazó 
levelet (ide értve a csoportos beszedési megbízásra szóló felhatalmazást is) fogad be a 
Számlatulajdonostól, amelyen a teljesítés felsı értékhatára rögzítése került. A Takarékszövetkezet a 
beérkezett Felhatalmazó levél és Felhatalmazás csoportos beszedési megbízásra nyomtatvány tartalmi 
ellenırzése során csak azt a felhatalmazást fogadja el és veszi nyilvántartásba, amelynek esetében a 
teljesítés felsı értékhatáraként rögzített összeg teljesítése a Számlatulajdonos szempontjából az adott 
helyzetben ésszerően elvárható. Ellenkezı esetben a Takarékszövetkezet visszautasítja a 
Felhatalmazó levél, illetve a Felhatalmazás csoportos beszedési megbízás teljesítésére szóló 
nyomtatvány átvételét. A Felhatalmazó levélben és a Felhatalmazás csoportos beszedési megbízás 
teljesítésére szóló nyomtatványban rögzített értékhatár megfelelısségének, ésszerő elvárhatóságának 
tekintetében a Számlatulajdonos nem élhet kifogással a Takarékszövetkezet felé.  
Amennyiben a Felhatalmazó levelet illetve a Felhatalmazás csoportos beszedési megbízás 
teljesítésére szóló nyomtatványt közvetlenül a kedvezményezett vagy a kedvezményezett 
pénzforgalmi szolgáltatója juttatja el (papíron vagy elektronikus üzenet formájában) a 
Takarékszövetkezethez és a beérkezett Felhatalmazás a teljesítés felsı értékhatárára vonatkozó adatot 
nem tartalmaz, úgy a Takarékszövetkezet haladéktalanul felveszi a kapcsolatot a Számlatulajdonossal 
a hiányzó – kötelezıen rögzítendı – tartalmi elem utólagos pótlása céljából. A hiányzó összeg 
pótlásáig a Takarékszövetkezet a szóban forgó Felhatalmazó levelet, illetve a Felhatalmazás 
csoportos beszedési megbízás teljesítésére szóló nyomtatványt nem veszi nyilvántartásba. 
 
A kötelezett a terhelési napot megelızı munkanap végéig a csoportos beszedési megbízás teljesítését 
letilthatja a Takarékszövetkezetnél. Letiltás csak a kifogást tevı kötelezettet érintı teljes összeg ellen 
tehetı. Kifogásolás esetén a Takarékszövetkezet a kifogásban foglaltak szerint jár el, azonban a 
kifogás indokoltságát és jogosságát nem vizsgálja. A letiltás a felhatalmazás feltételeit nem érinti. A 
csoportos beszedési megbízás teljesítésének megtörténtérıl, valamint a nemteljesítésrıl és annak 
okáról a Takarékszövetkezet a jogosult fizetési számláját vezetı hitelintézetet értesíti. 
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A fizetési megbízásnak a Takarékszövetkezet által történt átvételét követıen a fizetési megbízást sem 
a Számlatulajdonos, sem a kedvezményezett pénzforgalmi szolgáltatója nem vonhatja vissza, kivéve, 
ha a visszavonásról valamennyi érintett fél megállapodik egymással.  
 
A terhelési naphoz kötött fizetési megbízás esetén a Számlatulajdonos, vagy a kedvezményezett 
pénzforgalmi szolgáltatója a fizetési megbízást az általa megállapított terhelési napot megelızı 
munkanap végéig visszavonhatja. 
 
A fizetési számláról lekötött betét lejárati rendelkezésének módosítását az ügyfél a lejáratot megelızı 
banki munkanap 12 óráig kérheti.  
A Takarékszövetkezet az Electra rendszeren keresztül benyújtott, forint számla terhére indítandó 
deviza átutalásokat a feldolgozás szempontjából papír alapon benyújtottnak minısíti.  
  
A számlatulajdonosok által tárgynapi teljesítésre benyújtott, Takarékszövetkezetnél vezetett számlára 
indított megbízások tárgynapon kerülnek a kedvezményezetti (címzett) számlán jóváírásra.  
 
A más pénzforgalmi szolgáltatónál vezetett fizetési számlára indított megbízásokat a 
Takarékszövetkezet még tárgynapon továbbítja a GIRO rendszeren keresztül, amely így a tárgynapot 
követı munkanapon érkezik meg a kedvezményezett számláját vezetı pénzforgalmi 
szolgáltatóhoz. A kedvezményezett számláján való jóváírás az adott pénzforgalmi szolgáltató 
teljesítési rendje szerint, várhatóan a beérkezés napján történik. 
 
Amennyiben a számlatulajdonos olyan tranzakciót indított a partnere felé, amelyet a partner 
pénzforgalmi szolgáltatója nem tudott az ügyfele számláján jóváírni, és ezért a tételt visszautalja az 
indítónak, a visszautalt tételt a Takarékszövetkezet még a visszautalt tétel fogadásának napján 
jóváírja a számlatulajdonos számláján. 
 
A fizetési számlák közötti elszámolás útján lebonyolított fizetés akkor teljesített, amikor a 
pénzösszeg a kedvezményezett fizetési számláján jóváírásra került. Ettıl eltérıen is rendelkezhet 
törvény, kormányrendelet, illetve a felek megállapodása. Ebben az esetben az ott meghatározottakat 
kell irányadónak tekinteni. 
 
A Számlatulajdonos számlája javára érkezı átutalások - amennyiben a fizetı fél (indító) fizetési 
számláját is a Takarékszövetkezet vezeti - még a fizetési megbízás indításának napján jóváírásra 
kerülnek. 
 
A más pénzforgalmi szolgáltató ügyfelétıl érkezı jóváírásokat a Takarékszövetkezet az azt tartalmazó 
GIRO adatállomány átvételét követıen, még a Takarékszövetkezet számláján való jóváírás 
napján jóváírja a Számlatulajdonos számláján 
 
Abban az esetben, ha a fizetı féltıl (a Számlatulajdonos partnerétıl) olyan megbízás érkezik a 
Számlatulajdonos részére, amelyet a pénzforgalmi jelzıszám hibája vagy egyéb ok miatt a 
Takarékszövetkezet nem tud automatikusan és egyértelmően beazonosítani, akkor a tétel rendezésérıl 
tárgynapon megkísérel gondoskodni. Rendezés alatt értendı az, hogy a Takarékszövetkezet sikeres 
beazonosítás után jóváírja a megbízást a Számlatulajdonos fizetési számláján, vagy sikertelen 
beazonosítás esetén visszautalja a tételt a kezdeményezı fizetési számlájára. 
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Amennyiben a Számlatulajdonos olyan megbízást kezdeményez a partnere felé, amelyet annak 
pénzforgalmi szolgáltatója nem tudott az ügyfele fizetési számláján jóváírni és ezért a megbízást  
visszautalja az indítónak, a visszautalt tételt a Takarékszövetkezet még a visszautalt tétel 
fogadásának napján jóváírja a Számlatulajdonos számláján. 
 
Tárgynapi teljesítésre szóló, készpénzbefizetésre, illetve készpénzfelvételre vonatkozó megbízást a 
Takarékszövetkezet a pénztári órák alatt – forint pénztárban 8.00 órától, hétfıi napokon 17.15 óráig, 
keddtıl csütörtökig 15.45 óráig, pénteken 14.15 óráig; valuta pénztárban 9.00 órától, hétfıi napokon 
17.15 óráig, keddtıl csütörtökig 15.45 óráig, pénteken 14.15 óráig - fogad be. A pénztári órák alatt 
befizetett, illetve felvett összeg a tárgynapon, azonnal jóváírásra, illetve terhelésre kerül a 
Számlatulajdonos fizetési számláján.  
 
Nagyösszegő készpénzfelvét igénylése esetén annak összegét az esedékességet megelızı munkanapon 
12:00 óráig telefonon be kell jelenteni a számlát vezetı, illetve kifizetı takarékszövetkezeti 
számlavezetı fióknál. Az összeg nagyságáról az ügyféltérben kifüggesztett tájékoztató tartalmaz 
információt. 
 
Nemzetközi fizetési megbízások eltérı szabályai 
 
A Takarékszövetkezet nem SWIFT tag, emiatt a fizetési számlák terhére/javára adott megbízásokat a 
Magyar Takarékszövetkezeti Bank Zrt. (mint SWIFT tag, levelezı bank) közremőködésével teljesíti. 
 

A Takarékszövetkezet fizetési számla terhére az alábbi devizanemekben teljesít megbízásokat: 
EUR, USD, GBP, DKK, JPY, CAD, NOK, CHF, SEK, CZK, PLN. 
HUF – forint számla terhére kizárólag külföldre indítható megbízás 
 
A Takarékszövetkezet csak tartalmi, nyelvi és alaki szempontból pontos, a Takarékszövetkezetnél 
bejelentett módon aláírt deviza átutalási megbízások lebonyolítását vállalja.  
 
A Takarékszövetkezet kizárólag a D17 nyomtatványon benyújtott megbízásokat teljesíti. 

 
A Takarékszövetkezet az ügyféltıl tárgynapi feldolgozásra a banki munkanapokon 12 óráig (pénteken: 
11 óráig) benyújtott megbízásokat fogadja be, az ezt követıen benyújtott megbízásokat a következı 
munkanapon érkezettnek tekinti.  

 
A Takarékszövetkezet a hatályban lévı jogszabályoknak megfelelıen – kötelezettség elvállalása 
esetén - ragaszkodik ahhoz, hogy a fizetési megbízások fedezete a befogadáskor biztosított legyen. A 
Takarékszövetkezet a deviza átutalási megbízás ellenértékét a befogadás napján (T munkanap) a 
Számlatulajdonos számláján (konverzió esetén a Takarékszövetkezet T napon érvényes deviza eladási 
árfolyamán) terheli, majd a megbízást továbbítja a Magyar Takarékszövetkezeti Bank Zrt-nek, aki a 
megbízásokat az alábbi valuta napokkal (értéknap) teljesíti:  

- forint számla terhére forint átutalást T, 
- EUR és USD devizanemekben teljesítendı megbízásokat T+1 napon, 
- konverzió nélküli egyéb (nem EUR és USD) devizanemekben teljesítendı 

megbízásokat T+2   
- a konverziós egyéb devizanemekben teljesítendı megbízásokat T+3.  
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A fentiektıl eltérı - rövidebb - a sürgıs státuszú tételek teljesítési határideje.  
A sürgıs státusszal indított megbízásokat - sürgısségi díj felszámítása mellett - a Takarékszövetkezet 
T+1 valutanappal (értéknappal) vállalja teljesíteni: 

- 8.00 óráig benyújtott egyéb (nem EUR és USD) devizanemekben teljesítendı 
megbízások. 

- 12.00 óráig (pénteken: 11 óráig) egyéb devizanemekben sürgıs státusszal 
benyújtott megbízások, amelyek – minden esetben sürgısségi díj felszámítása 
mellett – a Magyar Takarékszövetkezeti Bank Zrt. fedezetbiztosításától függıen 
T+1, vagy T+2 valutanappal teljesülnek.  

 
A 8:00 óráig indítandó, sürgıs státuszú tételek esetében az utalt összegnek a T-1 napon, a 12:00 óráig 
indítandó, sürgıs státuszú tételek esetében a Takarékszövetkezet T napon érvényes deviza eladási 
árfolyamán átszámított ellenértéke kerül az ügyfél fizetési számláján terhelésre.  
 
A kimenı deviza átutalási megbízásokat érintı teljesítési határidı, sürgısségi felár és árfolyam 
alkalmazásának összefoglalását az alábbi táblázat tartalmazza: 

 

Sürgıs,  
8.00-ig beérkezı 
konverziós 
 

T+1 -  T+1 
sürgısségi 

felár 

T-1. 
munkanapi 
Tksz deviza 
eladási. 

 
12.00-ig 
(pénteken: 11 
óráig) beérkezı 
sürgıs konverzió 
nélkül 

T+1  - T+1/T+2* 
sürgısségi 

felár csak T+1 
esetén 

- 

 
12.00-ig 
(pénteken: 11 
óráig) beérkezı 
sürgıs konverziós 

T+1  - T+1/T+2* 
sürgısségi 

felár  

T. munkanapi 
Tksz deviza 

eladási 

* A Takarékbank Zrt. külön fedezetbiztosítása függvényében 
 

A Takarékszövetkezet az ügyfél fizetési számlája javára érkezı devizaösszeg forint ellenértékét a 
Magyar Takarékszövetkezeti Bank Zrt-nél vezetett nostro számláján történı jóváírással megegyezı 
munkanapon, írja jóvá  

USD/EUR 
egyéb devizanemek (nem 

USD/EUR) 
  

teljesítés 
valutanapja 

sürgısségi felár 
teljesítés 

valutanapja 
sürgısségi 

felár 

árfolyam 

Normál, 9:00 – 
12:00 (pénteken –
11:00) között 
beérkezı 
konverzió nélkül 

T+1 - T+2 - - 

Normál, 9:00 – 
12:00 (pénteken –
11:00) között 
beérkezı 
konverziós 

T+1 - T+3 - 
T. munkanapi 
Tksz deviza 

eladási 

Sürgıs,  
8.00-ig beérkezı 
konverzió nélkül 
 

T+1 -  T+1 
sürgısségi 

felár 
- 
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- EGT-n belüli, vagy EGT pénznemben kezdeményezett megbízások esetében a partner 
bank értesítésében szereplı fedezetbiztosítás napjával megegyezı értéknappal 
(kamatnappal) 

- EGT-n kívüli és nem EGT pénznemben kezdeményezett megbízások esetében a partner 
bank értesítésével megegyezı értéknappal (kamatnappal).  

Amennyiben a partnerbank értesítésében megadott fedezetbiztosítás napja késıbbi, mint az értesítés 
napja, akkor a bejövı átutalás a fedezetbiztosítás napjával és azzal megegyezı értéknappal kerül 
jóváírásra. 

 
A SWIFT rendszeren keresztül 13 óráig beérkezı deviza átutalási megbízásokra vállalja a 
Takarékszövetkezet az elızı pont szerinti teljesítési határidıt, a záró idıpont után beérkezı 
átutalásokat a következı munkanapon írja jóvá. 
 
A beérkezı konverziós deviza átutalási megbízások esetében az utalt összegnek a T napon érvényes 
takarékszövetkezeti deviza vételi árfolyamon átszámított ellenértéke kerül az ügyfél fizetési számláján 
jóváírásra. 
 
A Takarékszövetkezet a megbízások teljesítéséért a mindenkor aktuális Hirdetményében közzétett 
ügyleti jutalékokat számolja fel. A jutalék felmerüléskor esedékes. 
A Hirdetményben foglalt tételeken felül a megbízót terhelik a megbízások lebonyolításába bekapcsolt 
bel- és külföldi bankok által felszámított jutalékok és költségek, kivéve, ha a megbízás ellentétes 
kikötést tartalmaz, és a Takarékbank Zrt. ennek érvényt is tud szerezni. 
 
A 100.000,- EUR feletti számla konverzió esetében történhet egyedi árfolyammal és/vagy egyedi 
jutalékkal is a konverzió. Az egyedi feltételekrıl minden esetben a Takarékszövetkezet Eszköz-Forrás 
Bizottsága dönt. 
 
Az árfolyam táblát külön hirdetmény tartalmazza. A Takarékszövetkezet a T napi árfolyamát minden 
munkanapon 9:00 óráig közzéteszi. 
 
Külföldi bankköltség viselés (OUR/BEN/SHA) 
Deviza átutalások az alábbiak szerinti költségviseléssel kezdeményezhetık: 

  EGT állam pénznemében** nem EGT állam pénznemében** 
EGT-n belül*- konverziós SHA, OUR SHA, OUR 
EGT-n belül* – nem konverziós SHA SHA, OUR 
EGT-n kívül *- konverziós SHA, OUR, BEN SHA, OUR, BEN 
EGT-n kívül* – nem konverziós SHA, OUR, BEN SHA, OUR, BEN 

* EGT (Európai Gazdasági Térség) tagállamai:  
EU tagállamok + Norvégia, Liechtenstein, Izland 
EU tagállamok: Ausztria, Belgium, Bulgária, Ciprus, Csehország, Dánia, Egyesült Királyság, Észtország, 
Finnország, Franciaország, Görögország, Hollandia, Írország, Lengyelország, Lettország, Litvánia, 
Luxemburg, Magyarország, Málta, Németország, Olaszország, Portugália, Románia, Spanyolország, 
Svédország, Szlovákia, Szlovénia. 
**Érintett pénznemek a megbízást teljesítése szempontjából  
EGT tagállamok pénzneme: HUF, EUR, GBP, DKK, NOK, SEK, CZK, PLN, CHF (Liechtenstein miatt) 
EGT-n kívüli:  USD, JPY, CAD 

 
Amennyiben nem a Hirdetmény szerinti költségviseléssel kerülnek kezdeményezésre a deviza 
átutalások, akkor a hibás - a vonatkozó pénzforgalmi jogszabályoknak nem megfelelı - 
költségviseléssel kezdeményezett megbízások az alábbiak szerint kerülnek teljesítésre:  
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− EGT-n belüli deviza átutalások esetében, amennyiben a megbízás BEN költségviseléssel 
kerül benyújtásra,  SHA költségviseléssel, 

− EGT-n belüli, EGT pénznemben kezdeményezett nem konverziós deviza átutalások 
esetében, amennyiben a megbízás OUR költségviseléssel kerül benyújtásra, SHA 
költségviseléssel. 

 
A bankköltség viselés módjai az alábbiak: 

1. megosztott költségviselésnél (SHA) a megbízó és a kedvezményezett egyaránt viseli saját 
bankja / levelezıbankja által felszámított bankköltséget; 
ebben az esetben a megbízó bankja – saját jutalékának megbízó terhére történı 
felszámítása mellett - a teljes összeget továbbítja, a kedvezményezett banki bankköltség az 
átutalt összegbıl kerül levonásra, vagyis a bankköltséggel csökkentett összeg kerül 
jóváírásra a kedvezményezett számláján.  

2. kedvezményezett általi költségviselésnél (BEN) az átutalás teljes költségét (megbízó 
bank tranzakciós díját, jutalékát, illetve kedvezményezett – külföldi - banki bankköltségét 
a kedvezményezett viseli; 
ennél a költségviselési módnál a megbízás teljesítésekor a megbízás összegébıl levonásra 
kerül a megbízó bank (Takarékszövetkezet hivatalos helyiségében kifüggesztett) 
Hirdetmény szerinti jutaléka. A kedvezményezett banki bankköltség szintén az átutalt 
összegbıl kerül levonásra. Ennek megfelelıen a megbízó és a kedvezményezett banki 
költséggel egyaránt csökkentett összeg kerül jóváírásra a kedvezményezett számláján.  
 

3. megbízó általi költségviselésnél (OUR) az átutalás teljes költségét (megbízó bank 
tranzakciós díját, jutalékát, illetve kedvezményezett – külföldi - banki bankköltségét) a 
megbízó fizeti; 
ebben az esetben a megbízó bankja – saját jutalékának megbízó terhére történı 
felszámítása mellett - a teljes összeget továbbítja, a megbízás összege levonás nélkül 
jóváírásra kerül a kedvezményezett számláján, a kedvezményezett banki bankköltségek 
utólagosan – a kedvezményezett bank terhelése, vagy költségbekérése alapján - kerülnek 
felszámításra a megbízó számláján.  

 
PÁTRIA Takarékszövetkezet 


